24-летняя Светлана СОЛУЯНОВА (51 кг) завоевала «серебро» II Европейских игр в Минске. В финальном бою наша спортсменка раздельным решением судей уступила представительнице Турции Бусе ЧАКИОРГЛУ. Впрочем, сам поединок вызвал немало вопросов, и российская сторона достаточно жестко высказалась в адрес судейства.

Максим СКВОРЦОВ

СОЛУЯНОВА: «ИЗЛИШНЕ РЕФЛЕКСИРОВАТЬ -**НЕ В МОИХ ПРАВИЛАХ»**

Как и ожидалось, в четвертьфинале Света уверенно расправилась с румынкой Марией-Клаудией Нечитой (5:0), а в полуфинале подопечная Айрата Богданова взяла верх над болгаркой Габриэлой Димитровой (4:0). Параллельным курсом навстречу Солуяновой двигалась старая знакомая - Бусе Чакиорглу из Турции. Год назад на чемпионате Европы в Софии они боксировали между собой в финале и тогда раздельным решением судей (3:2) победу праздновала Света.

На этот раз ситуация сложилась иным образом, хотя соперница, по мнению Богданова, по сравнению с прошлым финалом ЧЕ не показала в ринге чего-то нового.

- Турчанка боксировала в том же ключе, что и год назад, - сказал «ЧЕМПИОНУ» Айрат БОГ-ДАНОВ. - Считаю, что Света, за исключением некоторых моментов, выполнила установку на бой, а решение судей пусть комментируют другие люди.

И такие люди нашлись. Так, главный тренер женской сборной России по боксу Иван Шидловский заявил следующее: «Мое мнение - Светлана Солуянова финальный бой выиграла - у турчанки было предупреждение, и при этом один судья все три раунда отдал сопернице вместе с предупреждением, это вообще нонсенс. В судействе нужно обязательно наводить порядок».

Похоже, что за наведение судейского порядка в боксе лично возьмется генеральный секретарь Всероссийской федерации бокса Умар Кремлев, который остался недоволен судейством на Европейских играх в Минске и пообещал, что на домашнем мужском чемпионате мира в Екатеринбурге

подобной проблемы не будет. - В AIBA *(Международной*

ассоциации любительского бокса. - Прим. М.С.) нужна переквалифика-- подчеркнул Умар КРЕМЛЕВ. - Далеко ходить не будем: посмотрите на финальный бой Светланы Солуяновой на Европейских играх. Ну так нельзя. На чемпионате мира будут приниматься протесты, чтобы моментально реагировать на судейские решения. И только тогда можно

все наладить. В Екатеринбурге будет другой принцип судейства - инспекторы будут рассматривать протесты. Так, внаглую, уже не засудишь.

Несмотря на то, что финальный бой Солуяновой вызвал большой резонанс, сама спортсменка к своему поражению отнеслась довольно-таки философски: «Для меня важнее, что говорит тренер, сам процесс боя и то, как я его вела. Расстраиваться и излишне рефлексировать - не в моих правилах. Впечат-



солуянова -ЛУЧШАЯ из россиянок!

ления от Европейских игр самые приятные: отличная организация, все детали продуманы до мелочей. Мы хорошо провели месячный

Главный тренер

сборной России:

женской

Мое мнение -

Светлана Солуянова

финальный бой

выиграла

сбор в Беларуси, отлично подошли к соревнованиям. Наша сборная

сделала для нас наилучшие условия для того, чтобы мы себя чувствовали в оптимальном боевом состоянии. По всем боям установки были обговорены с тренером, что-то очень хорошо получилось, что-то будем дорабатывать и анализировать с Айратом Юлбарсовичем индивидуально. К слову, женская сборная

России в Минске завоевала четыре медали (боксировали пять спортсменок. -Прим. М.С.) - серебряную и три бронзовые.

КТО ПОЕДЕТ НА ОЛИМПИАДУ: СОЛУЯНОВА, САВЕЛЬЕВА ИЛИ **АЕТБАЕВА?**

Теперь же начинается все самое интересное - ответственные старты за год до Олимпийских игр в Токио. Ситуация такова, что в весовой категории до 51 кг в России сейчас - три претендентки на олимпийскую путевку. Поми-

мо Солуяновой, это 35-летняя Елена Савельева из Тулы, а также 25-летняя кемеровчанка, чемпионка России 2018 года Лилия Аетбаева. Савельевой в августе предстоит боксировать в августе на чемпионате Европы в Испании, а Аетбаева выступит в октябре на домашнем чемпионате мира в Улан-Удэ. В связи с тем, что МОК лишил AIBA олимпийского призвания, предстоящие чемпионаты Европы и мира не имеют статуса лицензионных к Олимпииским играм. Олимпийские путевки будут разыгрываться в следующем году - в феврале-марте в Лондоне пройдет так называемый европейский отбор, а мае в Токио - мировой. Причем, чтобы завоевать путевку на Олимпиаду, вовсе необязательно выиграть один из этих турниров. Так, например, на европейском отборе достаточно будет пробиться в шестерку лучших боксерш турнира в своей весовой категории.

Весь вопрос в том, кому доверят выступить в Лондоне от России: Солуяновой, Савельевой или Аетбаевой? Ответ на этот вопрос и могут дать грядущие чемпионаты Европы и мира.

Напомним, что в Токио мужской бокс будет представлен в восьми весовых категориях (52, 57, 63, 69, 75, 91, свыше 91 кг), женский - в пяти (51, 57, 60, 69, 75 кг). Общая квота в 286 спортсменов сохраняется - 186 мужчин и 100 женщин (по сравнению с 250 мужчинами и 36 женщинами в Рио-2016).

«Волга» представит НОВИЧКОВ В выходные

Межсезонье

Презентация команды предварительно намечена на 7 июля. Акция пройдет в ТРЦ «Аква-Молл» в 15.00.

Михаил РОССОШАНСКИЙ

Не секрет, что минувшее межсезонье для «Волги» - период кардинальных перемен. Новый тренерский штаб во главе с Сергеем Гунько внес существенные изменения в игровой состав. Лишь 11 игроков из прошлогодней команды остались в коллективе. На место ушедших уже приглашены новые игроки. Правда, не только их имена, но даже количество пока держится в тайне. При этом в руководстве клуба обещают, что раскроют ее буквально через несколько дней. А именно: 7 июля на официальной встрече с болельщиками в «АкваМолле».

- На этой встрече мы презентуем новую игровую форму «Волги» и, конечно, всех новичков, - отметила пресс-атташе футбольной «Волги» Светлана ЩЕПЕТКОВА. - Учитывая амбициозные задачи, которые поставлены перед командой в предстоящем сезоне, думаю, имена новичков не разочаруют наших поклонников. Мы постараемся сделать презентацию, максимально приближенную к футбольному празднику. Кроме общения с новичками и старожилами команды, болельщиков ждет насыщенная развлекательная программа: всевозможные конкурсы, интерактивы, маскоты. Все желающие смогут раскрасить себя в цвета любимой команды, воспользовавшись услугами наших художников по аквагриму. Также гостей ждут розыгрыши, призы, подарки и, конечно, масса положительных эмоций.

« БОКС

В Нефтекамске добыли «бронзу»

Максим СКВОРЦОВ

На всероссийских соревнованиях в Башкортостане среди юношей не старше 16 лет ульяновские боксеры завоевали две бронзовые медали. Отличились воспитанники ДЮСШ Засвияжского района (клуб «Локомотив») Амир Амиров (63 кг) и Антон Дворкин (52 кг).

В соревнованиях, помимо хозяев, приняли участие юные боксеры из Ульяновска, Екатеринбурга, Челябинской, Самарской, Оренбургской областей, Пермского края и Удмуртии.

《《 ФУТБОЛ. Межсезонье

Димитровградская «Лада» и ульяновская «Волга» в предстоящем сезоне выступят в зоне «Урал-Приволжье». Таким образом, в рамках первенства страны команды сыграют друг с другом дважды - в Ульяновске и Димитровграде.

Ульяновские болельщики увидят два региональных дерби

Михаил РОССОШАНСКИЙ

Напомним: руководство «Волги» настойчиво пыталось уйти из «Урал-Приволжья» в «Центр», объясняя это тем, что в предстоящем сезоне в ПФЛ возвращается димитровградская «Лада». А поскольку обе команды часть средств получают из областного бюджета, нарушается правило честной игры. За переход в «Центр» ратовал и новый главный тренер «Волги» Сергей Гунько. По мнению наставника, игры с неведомыми ранее соперниками могли бы привлечь на трибуны новых болельщиков ульяновской команды. Да и футболистам было бы интересно проверить свои силы в новых условиях.

Но у руководства ПФЛ, решившего оставить «Волгу» в «Урал-Приволжье», оказались свои доводы: мол, уральско-поволжская группа в последние годы и так едва набирает десятерых участников. И если вместе с ушедшей в КФК «Сызрань-2003» зона потеряет еще и перешедшую в «Центр» «Волгу», картина получится совсем печальная. В итоге в «Урал-Приволжье» набралось аж 12 команд-участниц. Кроме ульяновской и димитровградской команд, это челнинский «КАМАЗ», новотроицкая «Носта», ижевский «Зенит», «Уфа-2», «Урал-2», «Челябинск», тольяттинские «Лада» и «Акрон», пермская «Звезда», а также «Тюмень». Таким образом, предстоящее первенство в «У-П» пройдет в полноценные два круга - 22 тура. Первый из них запланирован на 16 июля, заключительный - на 30 мая будущего года.

МИНУС ДВА, ПЛЮС ОДИН

В ближайшую пятницу, 5 июля, ульяновская «Волга» начнет свой второй предсезонный тренировочный сбор. Он пройдет в Ульяновске. В минувшие выходные команда вернулась из Подмосковья, где в рамках первого тренировочного сбора про-



вела три контрольные игры. В них тренерский штаб просмотрел множество потенциальных новичков. Один из них - Илья Максименков, выступавший в прошлом сезоне за смоленский «Днепр» - стал одним из главных действующих лиц поединков. На его счету два гола: первый - в ворота московского «Торпедо», второй - в ворота «Велеса». Причем именно второй гол стал победным для ульяновской команды, которая выиграла 1:0.

- Эта игра показала, что у ребят морально-волевые качества на очень высоком уровне, - отметил после финального свистка главный тренер «Волги» Сергей ГУНЬКО. - Эти качества будут необходимы на протяжении предстоящего длительного сезона. Бывают такие матчи, когда необходимо вытягивать игру именно на коллективизме, бойцовских качествах. Сегодня мы видим, что еще одна сильная сторона нашей команды - мужской характер и умение включить морально-волевые качества, когда это необходимо.

Кстати, в двух других встречах - московскому «Торпедо» и клубу «Чертаново» - ульяновцы уступили, соответственно, 1:3 и 2:3. При этом отметим, что и «Торпедо», и «Чертаново» - клубы ФНЛ.

«Лада» обновится на 90% и сыграет с «Волгой» в новом турнире

Уже на этой неделе «ЛАДА» планирует подписание новых футболистов. По словам главного тренера «Лады» Рината АИТОВА, димитровградская команда поменяется на 90 процентов.

Очередная группа игроков, которые в ближайшее время могут примерить желто-синюю футболку, приняла участие в контрольном матче с «Рубином-М», который завершился победой «Лады» со счетом 2:0. Оба мяча казанцев отправил Илья Карпук.

в ворота казанцев отправил Илья Карпук.
- Получился хороший спарринг, «молодежка» «Рубина» - амбициозная, хорошо обученная команда, с огромным желанием играть в футбол, - отметил тренер димитровградцев Марс САХАБУТДИНОВ.
- Встреча прошла с нашим превосходством, но главным, естественно, был просмотр и анализ действий потенциальных новичков. По итогам этого матча с одними мы сразу расстались, других оставили, и будем смотреть в следующих матчах. Появятся и другие кандидаты. В общем, селекция продолжается.

Тем временем стало известно, что в сезоне-2019/2020 стартует новый турнир для команд второго дивизиона - Кубок лиги ПФЛ. На первом этапе 62 команды разделят на 16 групп (14 по 4 команды и 2 по 3). По итогам матчей в два круга коллектив, занявший первое место в своей группе, продолжает борьбу в плей-офф с 1/8 финала. Отмечается, что четверка полуфиналистов Кубка лиги получит право стартовать в розыгрыше Кубка России-2020/21 со стадии 1/32 финала. То есть сразу выходят на команду ФНЛ.

Матчи группового этапа пройдут с августа по октябрь 2019-го. Первая стадия плей-офф состоится также в октябре этого года, а последующие раунды вынесены на 2020-й год: 1/4 финала - в апреле, 1/2 финала - в мае, финальные игры - в начале июня.

По результатам предварительной жеребьевки, где учитывается географический принцип, «Лада» попала в одну группу с ульяновской «Волгой». Соперниками наших команд стали футбольные дружины Самарской области - тольяттинская «Лада» и «Акрон», представляющий Жигулевск.

- О том, насколько полезен Кубок лиги, покажет только сам турнир, но я не вижу ничего страшного в том, чтобы играть на два фронта, - прокомментировал главный тренер «Лады» Ринат АИТОВ. - Да, нагрузка увеличится, но зато это даст возможность проводить более широкую ротацию и в матчах будут задействованы все футболисты.

Сегодня, 3 июля, «Лада» проведет свой очередной контрольный матч. В Самаре соперниками димитровградских футболистов станут местные «Крылья Советов-М».

Из первых уст



«Волга» укомплектована на 80 процентов»

Итоги первого тренировочного сбора главный тренер ульяновской команды подвел в эксклюзивном интервью нашему изданию.

- Сергей Валентинович, хватило ли двух недель, чтобы выполнить все то, что наметил тренерский штаб перед отъездом в Подмосковье?

- Времени всегда мало. Тем более сейчас, в условиях того, что команда обновляется больше, чем наполовину. Первая неделя у нас ушла на то, чтобы познакомиться с новичками, проверить их функциональную готовность. Вторая половина сборов была посвящена контрольным играм, в ходе которых мы постарались определить игровые возможности футболистов. Причем ставили их не только на те позиции, на которых они привыкли играть. Напротив, порой задействовали их в разных ипостасях. Именно это дало нам полную картину о возможностях ребят.

- Насколько оправдало это себя?

- Думаю, в полной мере. У тренерского штаба уже есть понимание основных схем, по которым будет играть команда в зависимости от того, какими футболистами мы будем располагать в тот или иной момент времени.

- Тренеры провели большой объем работы. Удавалось ли выспаться за эти две недели?

- Недосып у работников тренерского штаба был постоянный. Но сил добавлял тот энтузиазм, с которым работали игроки на тренировках в контрольных поединках.

- Два поражения и победа в трех контрольных матчах. Важен ли был счет в этих играх?

- Победы, конечно, важны в любом, даже товарищеском матче. Они поднимают боевой дух коллектива. Но и поражения тоже очень полезны. Очень важно, что к третьей игре ребята уже наладили свое взаимодействие при игре в обороне. Теперь наша задача - постараться синхронизировать работу всех линий при нападении. Пока взаимодействия не хватает. Вот этому и посвятим второй тренировочный сбор, который пройдет в Ульяновске в

последние две недели перед чемпионатом.

- Действительно, до чемпионата рукой подать. А долго ли еще «Волга» будет

формировать свой состав?
- Сейчас он сформирован на 80 процентов. Думаю, в ближайшие дни клуб представит своих новичков. Оставшиеся двадцать процентов вакансий будем заполнять точечно. Говорить о том, какие линии требуют усиления, не хотелось бы. Все-таки селекционная работа продолжается, а она зачастую не требует огласки.

- Разочарованы решением, что «Волга» останется в группе «Урал-Приволжье»?

- Решение принял нормально. Поскольку мне кажется, что особой разницы играть в «Центре» или «Урал-Приволжье» нет. Ведь у каждой из этих групп есть свои достоинства и свои недостатки. К «минусам» «Урал-Приволжье» можно отнести большие расстояния, которые предстоит преодолевать участникам. К «плюсам» - более ровный и более качественный состав соперников. Значит, будет интереснее играть и интереснее добиваться выполнения поставленной задачи.

«ФУТБОЛ. 3-й дивизион. Первенство МФС «Приволжье»

Ульяновские «молодежки» продлили безвыигрышные серии в чемпионате. «Студенты» проиграли «Академии» из Самарской области. Волжане предсказуемо не совладали с действующим чемпионом третьей лиги.

«Студенты» получили «два» от «академиков»



12-й тур

АКАДЕМИЯ КОНОПЛЕВА (Приморский) - ЛАДА-УНИВЕРСИТЕТ - 2:0 (1:0)

29 июня. Приморский. УТБ «Академия им. Коноплева». 50 зрителей.

Судья - Гатауллин (Казань). Голы: Бакеев, 39 (Л-У) - в свои ворота; Хугаев, 87.

Александр АГАПОВ

По ходу матча «Лада-Университет» играла под стать хозяевам поля, а эпизодами даже превосходила тольяттинцев. В первом тайме полузащитник «студентов» Сергей Козиков был близок к голу, но его удар из-за пределов штрафной в нижний угол потащил вратарь «Академии». Киперу ульяновцев Андрею Сейкину также приходилось серьезно вступать в игру: один опасный «выстрел» он перевел на угловой. А после еще одного «сейва» Андрея подстраховали защитники. Лишь под занавес первой 45-минутки первый номер гостей был не в силах выручить свою команду: после подачи в штрафную мяч от колена Камиля Бакеева залетел в верхний угол.

Во втором тайме два хороших момента, чтобы отыграться, были у Валерия Чупина. В одном из них атакующий хавбек ульяновской команды пробил чуть выше ворот, а в другом затащил мяч в чужую штрафную, но пробить не успел - его опередил защитник, причем сделал это на грани фола. Как отметил после игры главный судья встречи, если бы в том эпизоде Чупин упал, он бы назначил пенальти.

В концовке подопечные Юрия Назарова могли спасти ничью, но, увлекшись наступлением, забыли о подстраховке и напоролись на результативную контратаку, после которой вопрос с победителем встречи отпал.

СШОР-ВОЛГА-М -КИМИК-АВГУСТ (Вурнары)

29 июня. Стадион «Старт». 100 зрителей.

Судья - Рубцов (Нижний Новгород).

Голы: Бурмаков, 7; Дзодзиев, 18, 39; Бурмаков, 52; Лобов, 58; Пащенко, 60; Бурмаков, 69.

Вурнарцы остаются единственной непобедимой командой нынешнего чемпионата и демонстрируют лучшую оборону в турнире - всего пять пропущенных мячей.

Добавьте к этому сбалансированный чемпионский состав, недавно усиленный экскапитаном димитровградской «Лады» Алексеем Савельевым, и поймете, насколько невысоки были шансы ульяновцев в этом матче. Тем не менее футболисты «СШОР-Волги-М» не собирались заранее сдаваться на милость победителю, а выходили на игру с искренним желанием навязать борьбу фавориту. Однако с самого начала все пошло не по их сценарию и привело к двум быстрым голам в ульяновские

ворота. Стремясь отыграться, но еще не располагая должным уровнем исполнительского мастерства, волжане были вынуждены компенсировать качество количеством и атаковали большим числом игроков, нарушая баланс в линиях. Это неминуемо создавало много свободных зон на их половине поля, которыми издевательски часто пользовался соперник.

Лучшую возможность забить гол престижа волжане имели на 53-й минуте, когда хороший удар Геворга Хачатряна пришелся в перекладину.

Другие результаты 12-го тура: Крылья Советов-ЦПФ -Мордовия-М - 1:3, РЦПФ Нижний Новгород-М - Сызрань-2003-СШОР-2 - 7:0, Зенит Пз - Волна - 3:1 (инспектор матча - Виктор МАШКОВ из Ульяновска), Локомотив-НН - Дорожник - 0:4 (встречу инспектировал ульяновец Валентин АРХИ-ПОВ), Химик Дз - Дружба - 2:0 (игру судила бригада арбитров из Ульяновска: главный судья -Даниил ШЕМЕТОВ, лайнсмены - Владислав РЫБАКОВ и Иван ФЕДУЛОВ).

	Полож	ение н	на З и	ЮЛЯ			
Nº	Команда	И	В	Н	П	M	0
1.	Зенит (Пенза)	11	9	1	1	41-7	28
2.	Химик-Август (Вурнары)	10	8	2	0	36-5	26
3.	Дорожник (Каменка)	11	8	2	1	29-8	26
4.	Локомотив-НН	11	8	0	3	33-12	24
5.	Волна (Ковернино)	11	7	2	2	39-13	23
6.	Химик (Дзержинск)	11	6	1	4	23-20	19
7.	Зенит-Ижевск-М	10	4	2	4	20-18	14
8.	Мордовия-М (Саранск)	11	4	2	5	14-16	14
9.	Сызрань-2003-СШОР-2	11	4	1	6	20-37	13
10.	Крылья Советов-ЦПФ (Самара)	12	4	1	7	16-26	13
11.	Академия Коноплева (Приморский)	11	3	1	7	10-16	10
12.	РЦПФ Нижний Новгород-М	11	3	1	7	20-29	10
13.	СШОР-ВОЛГА-М	12	3	0	9	9-42	9
14.	ЛАДА-УНИВЕРСИТЕТ	11	3	0	8	17-34	9
15.	Дружба (Йошкар-Ола)	12	1	0	11	6-50	3

	ромоар	рдиры	
1.	Виталий АРАЛИН	-Зенит Пз	13
2.	Григорий ПОСТАНОГОВ	-Волна	12
3.	Даниил ХРАМОВ	- Локомотив-НН	10

13-й тур. 6 июля (суббота): Лада-Университет - Химик Дз, Зенит-Ижевск-М - СШОР-Волга-М.

【【 Кубок МФС «Приволжье»

В плей-офф - транзитом через Сызрань

Молодежная «Лада» на последних секундах упустила победу в Сызрани, но все равно оформила досрочный выход в плей-офф. Дублеры «Волги» поделили очки с командой самарских «Крылышек», не сумев распечатать их ворота.

7-й тур

СЫЗРАНЬ-2003-СШОР-2 -

ЛАДА-УНИВЕРСИТЕТ - 3:3 (1:3)

26 июня. Сызрань. Стадион «Кристалл». 63 зрителя.

Судья - Гуреев (Саратов).

Голы: Юсупов, 18 (0:1); Строганов, 31 (1:1); Куртенков, 38; Бакеев, 40 (1:3); Фархутдинов, 78; Строганов, 90+ (3:3).

Александр АГАПОВ

Разумеется, выступление «студентов» в третьем дивизионе не предполагает решения турнирных задач. Потому билет в 1/8 финала не самоцель, а приятный бонус, указывающий, что «пионеротряд» Назарова постепенно осваивается в ЛФЛ.

Итоговый счет, по сути, справедлив, так как ни у одной из команд не было явного превосходства, обе играли на равных. При этом «Лада-Университет» за первый тайм показала невероятную для себя реализацию: из четырех ударов по сызранским воротам три стали результативными. Первый мяч гостей пришел после углового - хозяева не смогли вынести мяч подальше от своих ворот, ульяновцы продолжили наступление и Равиль Юсупов, оказавшись самым расторопным в чужой штрафной площади, удачно сыграл на добивании.

В дальнейшем «быки» отодвинули игру на чужую половину поля, провели несколько хороших атак, в одной из которых восстановили равенство в счете.

Однако ульяновцы выдали убойную концовку, забив два эффектных гола. После розыгрыша комбинации Григорий Куртенков ворвался в штрафную и классно попал в дальний угол. А следом Камиль Бакеев обыграл защитника и нанес еще один неотразимый улао

- Во втором тайме мы поменяли больше половины команды, использовав максимальные семь замен, рассказал главный тренер «Лады-Университет» Юрий НАЗАРОВ. - Четверо футболистов вышли на 46-й минуте и еще трое - на 55-й. Это было заранее спланировано, причем независимо от результата матча, чтобы всем дать игровую практику.

Свежие футболисты не ослабили команду и даже могли увеличить преимущество гостей, но, создавая хорошие моменты, сами же их транжирили.

Второй мяч сызранцев добавил мандража в действия «студентов». Вместо того чтобы придержать мяч, они старались быстрее от него избавиться и просто выбивали в сторону соперника, чем способствовали еще большему давлению на собственную оборону. В итоге на шестой компен-

2.

сированной минуте они в третий раз ошиблись - при подаче корнера ульяновцы не уследили за Станиславом Строгановым, который спас хозяев от поражения.

СШОР-ВОЛГА-М -

КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ-ЦПФ - 0<u>:</u>0

26 июня. Ульяновск. Стадион «Старт». 100 зрителей.

Судья - Годунов (Саранск).

Ульяновцы и самарцы встречаются уже третий раз в этом году и в каждом случае «Крылышки» играют в одинаковой манере: отдают мяч, большими силами отходят назад и ждут момента для быстрой контратаки.

В этой игре соперники будто отрабатывали две противоположные задачи: хозяева пытались взломать насыщенную оборону, а гости стремились не пропустить. У кого лучше получилось, видно по счету.

Волжане имели огромное преимущество по владению, и оно не было «стерильным»: игроки «СШОР-Волги-М» неплохо взаимодействовали в центре и атакующей трети поля, организуя подходы к воротам, но раз за разом терпели неудачу в завершении, продлив безголевую серию до четырех матчей.

К слову, это первая нулевая ничья в нынешнем розыгрыше Кубка и всего четвертый матч сезона (с учетом первенства), в котором командам не удалось поразить ворота друг друга.

- Наша главная проблема - отсутствие номинальных нападающих, - говорит наставник волжского дубля Александр ЗАИКИН. - Есть группа атакующих футболистов, но игроков, способных поставить точку в эпизоде, обыграть или заработать пенальти, сейчас просто нет. До чужой штрафной мы играем хорошо, но дальше не хватает исполнительского мастерства. Поэтому сейчас на тренировках делаем акцент именно на этой составляющей.

Добавим, что к концу июня дублеры «Волги» столкнулись с заметными кадровыми проблемами. Травмированы Максим Гришин, Никита Данилин и Даниил Грехов, а Иван Астафьев и Роберт Уздинов уехали в Подмосковье на тренировочный сбор первой команды.

Другие результаты: Группа А: Волна - Зенит-Ижевск-М - 3:0, Дружба - Химик-Август - 0:4 (иеру обслуживала ульяновская бригада судей: главный арбитр - Владислав РЫБАКОВ, помощники - Даниил ШЕМЕТОВ и Иван ФЕДУЛОВ). Группа В: СШОР-14-Волга - Академия Коноплева - 1:2 (матч инспектировал Андрей ГРЕХОВ из Ульяновска). Группа С: Мордовия-М - Чувашия - 6:1, РЦПФ Нижний Новгород-М - Дорожник - 0:4 Группа D: Сокол-М - Химик Дз - 2:0.

	Положение на 3 июля							
		ГРУПП	ΛD					
		1 7 7 1 11 1	A D					
Nº	Команда	И	В	Н	П	0	M	
1.	ЛАДА-УНИВЕРСИТЕТ	6	4	1	1	15-12	13	
2.	Акрон-Л (Тольятти)	6	4	1	1	24-8	13	
3.	Академия Коноплева	7	2	2	3	14-16	8	
4.	Сызрань-2003-СШОР-2	5	1	2	2	12-11	5	
5.	СШОР-14-Волга (Саратов)	7	1	1	5	5-23	4	
	ГРУППА D							
Nº	Команда	И	В	Н	П	0	M	
1.	Зенит Пз	5	3	1	1	12-6	10	
2.	Сокол-М	5	2	2	1	8-5	8	
3.	Крылья Советов-ЦПФ	5	2	2	1	5-5	8	
4.	Химик Дз	6	2	1	3	7-10	7	
5.	СШОР-ВОЛГА-М	5	0	2	3	3-9	2	

Бомбардиры
Андрей ТИТОВ Акрон-Л 10
Сергей ВАХТЕЕВ
Сергей ЮВЕНКО 7(1)

≪ БОРЬБА НА ПОЯСАХ. КОРЭШ

Павлик взял мировое «золото» на Сабантуе

Димитровградец Сергей ПАВЛИК завоевал титул чемпиона мира по борьбе на поясах корэш. 32-летний батыр стал лучшим в самой тяжелой весовой категории свыше 100 кг.

Александр АГАПОВ

Главное событие в этом виде единоборств по традиции принимала Казань. Турнир-2019 стал особенным: впервые параллельно со взрослым чемпионатом в столице Татарстана состоялось и мировое первенство среди юношей 17-18 лет. Всего за 20 комплектов наград боролись 230 спортсменов из 42 стран.

Участники жили и тренировались в деревне Универсиады-2013 и там же проводили предварительные схватки. А вот финалы вынесли на открытую площадку крупнейшего в республике Сабантуя - Мингер, где за решающими поединками



на огромном помосте наблюдали 35 тысяч зрителей!

Для Павлика - семикратного чемпиона России, двукратного победителя всемирной Универсиады-2013 и обладателя Кубка мира-2017 - «золото» ЧМ оставалось единственной непокоренной вершиной.

Долгое время Сергею просто не давали возможности по-

бороться на чемпионате мира, объясняя это тем, что могучий димитровградец, чей «боевой» вес стабильно превышает 150 кг, не вписывается в лимит своей категории, то есть слишком тяжелый даже по меркам супертяжей.

Однако в этом году справедливость восторжествовала: международная федерация борьбы на поясах пересмотрела весовые

ограничения, и Павлик смог выступить на планетарном турнире.

На взвешивании он показал 180 кг! Однако в дивизионе Сергея оказался борец сопоставимой массы - 170-килограмовый представитель Азербайджана. Их пути пересеклись в полуфинале. Уже на первой минуте соперник нашего борца сумел провести прием и заработал балл. Следом Павлик получил замечание от суды, и азербайджанец повел - 2:0...

- После такого начала у меня был небольшой мандраж, но все же я верил в Сергея, - рассказал тренер борца Фанис ЗАББАРОВ. - Постепенно он разогрелся, вошел в ритм и начал швырять соперника направо и налево, доказав свое превосходство на ковре.

Совершив два красивых броска, Павлик сломил сопротивление конкурента и победил со счетом 4:2.

В финале - против чемпиона мира из Казахстана - димитровградцу также пришлось отыгрываться, и он вновь совершил яркий камбэк, пару раз «отправив в полет» своего визави, и оформил итоговую викторию со счетом 4:1.

- Победа далась нелегко, - цитирует чемпиона мира димитровградский портал «Три сосны». - Состав очень сильный, количество участников намного больше, чем было в 2017 году на Кубке мира. Но это лишь дает мне дополнительную мотивацию не оставлять борьбу, а продолжать также заниматься, готовиться, выступать, идти только вперед и побеждать, не останавливаясь на достигнутом.

- Перед чемпионатом у Сергея была травмирована нога, поэтому он тренировался в щадящем режиме - 250 кг приседание, 270 - становая тяга, - добавляет Аббасов. - Для сравнения: в хорошей форме тяга у него - 370 кг, 300 кг - в приседании и 240 кг - в жиме от груди. Но несмотря на сниженные нагрузки, он хорошо подвелся к соревнованиям и показал свой уровень. Нынешний чемпионат мира мне вообще понравился. Конкуренция растет, появляются сильные борцы из разных стран. Кто раньше мог подумать, что, например, корейцы и афганцы будут хорошо бороться в корэш... Но это происходит, значит, наш вид спорта развивается.

«« СПАРТАКИАДА

XI летняя Спартакиада СМИ назвала имя нового чемпиона. Впервые победителем стал дружный коллектив ГТРК «Волга».

Максим СКВОРЦОВ

«Чемпион» в этом году по объективным причинам не смог выставить свой оптимальный состав, но, несмотря на это, настрой у нашей команды был только чемпионский. К сожалению, в каждом виде нам не хватило совсем чуть-чуть. Так, например, в полуфинале мини-футбольного турнира мы в серии послематчевых пенальти проиграли будущему чемпиону - ГТРК «Волга». И этого «чуть-чуть» не хватило, чтобы пробиться в призовую тройку. Дебютировали за нашу команду и достойно проявили себя спортивный журналист Павел Жуков, спортивный фотограф Анна Кислякова и 11-летний сын Михаила Россошанского - Иван, которому даже удалось забить гол в футболе.

И все же в первую очередь нам хочется поздравить всегда сплоченный и дружный коллектив ГТРК «Волга» с чемпионством!

- Хорошо, что в командах началось омоложение составов, считаю, что в том числе и вливание «свежей крови» позволило ГТРК «Волга» одержать свою первую победу, - отметил начальник департамента массовых коммуникаций Ульяновской области Владимир ЛУЧНИКОВ. - По большому счету в преддверии Спартакиады у меня практически не было сомнений, что спор за победу поведут команды ГТРК «Волга» и «Улправда.ru». Я видел, как тренировались мои коллеги - соседи из «Улправда.ru» в дартсе и настольном теннисе. Знаю, что в этом году руководство ГТРК «Волга» приобрело для своих сотрудников теннисный стол.

- Что же касается других команд, то все они расположились очень плотно друг к другу, и любой вид программы мог изменить соотношение сил в ту или иную сторону, - продолжает Владимир Александрович. - В будущем наверняка произойдут изменения в программе Спартакиады. Но здесь уже все будет зависеть от желания самих команд: нужно ли сокращать игровые виды спорта ввиду большой нагрузки? Или, может, нужно ввести новые



У ЖУРНАЛИСТОВ НОВЫЙ ЧЕМПИОН!

виды? Что до места проведения соревнования, то чем хорош Сенгилей, так это спортивной базой. Да, раньше Спартакиада каждый год проходила на новой базе. Но я прекрасно помню нашу Спартакиаду в Старомайнском районе на турбазе «Елочка», когда там практически не было условий для соревнований, а мне собственноручно приходилось расчищать игровые площадки. Сейчас Спартакиада включена в календарный план спортивных мероприятий министерства спорта Ульяновской области, а значит, минспорт оплачивает питание всех участников. И это здорово. Да, у нас есть хорошая спортивная база в Новоспасском,



но есть ли там общежитие, способное принять порядка 80 участников? В общем, вопросы есть, и их нужно обсуждать с капитанами команд.



Общекомандный зачет

	•								
№ п/п	Команды	Виды спорта						C	итоговое
		Мини- футбол	Комплекс ГТО	Волейбол	Дартс	Настол. теннис	Легкоатл. эстафета	Сумма очков	MECTO
1.	ГТРК «Волга»	1	2	2	5	3	1	14	I
2.	«Улправда.ru»	5	1	4	1	2	3	16	II
3.	«Мозаика»	6	3	5	3	1	4	22	III
4.	«Чемпион»	3	4	3	2	5	5	22	IV
5.	«Радио 2х2»	2	5	1	6	6	6	26	VI
6	«Репортёр73»	4	6	6	4	4	2	26	VI

Примечание:

при равенстве баллов команды «Радио 2х2» и «Мозаика» стоят выше, соответственно, «Репортёра73» и «Чемпиона», потому что имеют победы в отдельных видах программы.

Легкоатлеты региональной сборной продолжили серию призовых выступлений на первенствах России. Вслед за юниорами (U-20) отличились ульяновские юноши (U-18), которые привезли полный комплект медалей из Челябинска.

Александр АГАПОВ

«Золото» первенства страны завоевал воспитанник ДЮСШ «Атлет» Михаил Кузьмин. Он победил в секторе для прыжков в длину и стал всего лишь третьим ульяновцем за последние 10 лет, добравшимся до высшей награды ПР в данном возрасте. Ранее это удавалось только Ярославу Шмелеву (800 м в 2017-м) и Анастасии Асланиди (400 м в 2011-м и 2012-м).

На уральском турнире Кузьмин долго запрягал - после четырех прыжков располагался на четвертом месте, но гениально вложился в пятую попытку и улетел на 7 метров 26 сантиметров, благодаря чему установил личный рекорд и захватил лидерство.

В заключительном круге результат Михаила штурмовал Данил Корнев из Татарстана, но проиграл ульяновцу один сантиметр!

- Конечно, победа оказалась большим сюрпризом, - призналась личный тренер Кузьмина Ксения ИЛЬКИНА. - Но я не могу сказать, что он прыгнул выше головы. Я рассчитывала, что если все сложится идеально, то можно рассчитывать приблизительно на такой прыжок. Надеялась, что это приведет хотя бы к бронзовой медали. А оказалось все намного лучше!

Добавим, что 7,26 метра - это третий результат за всю историю легкой атлетики Ульяновской об-

РАДИ «ЗОЛОТА» КУЗЬМИН УЛЕТЕЛ ЗА СЕМЬ МЕТРОВ



ласти среди юношей до 18 лет. Рекорд принадлежит Ми-

хаилу Маркелову - 7, 37 м (кстати, он тоже тренировался у Илькиной). Второе место в этом рейтинге - за Вадимом Киселевым (7,30 м).

ДУМАЛ – ЧЕТВЕРТЫЙ, ОКАЗАЛСЯ – ВТОРОЙ

Еще одним медалистом первенства страны-2019 стал Руслан Халиуллов, взявший «серебро» в беге на 400 метров. Легкоатлет областной школы олимпийского резерва преодолел сито квалификации с седьмым временем и в финале бежал по неудобной второй дорожке,

но уверенно включился в борьбу за призы, которая продолжалась до последних метров дистанции. После финиша определенность была только с победителем забега - Никитой Ленчиковым из Тамбова, который единственным среди всех финалистов разменял 48 секунд (47,94). По остальным призерам вопрос оставался открытым. Сам Руслан считал, что прибежал четвертым. Однако судьи, внимательно просмотрев кадры фотофиниша, определили, что ульяновец пересек финишный створ вторым, на одну сотую(!) опередив Алексея Пирогова из Свердловской области. Итоговый результат Халиуллова - 48,11 секунды - стал его новым личным рекордом.

- Мы изначально ехали за призовым местом, - рассказал личный спортсмена Александр ЕРЕМЕЕВ, который вел прямую интернет-трансляцию соревнований на своем Ютуб-канале. - После предварительного забега Руслан переживал, что не чувствует свежести и скорости в ногах, но я его успокоил и сказал, что завтра будет новый день и все будет подругому. А на финал дал установку начинать очень быстро, смотреть соперникам в спину и догонять их. После третьего места в эстафете на первенстве России до 20 лет (за пять дней до соревнований в Челябинске), где Халиуллов пробежал свой этап за 47,5 секунды, я верил, что он может быть в призах и даже

выиграть. Руслан талантливый и очень упертый в хорошем смысле слова парень. И если выходит на финишную прямую рядом с соперниками, то борется до конца. Я это знал и поэтому был в нем уверен.

В заключительный день первенства Кузьмин и Халиуллов еще раз взошли на пьедестал почета в эстафете 4х400 метров, где вместе с Никитой Егоровым и Максимом Ширяевым выиграли «бронзу», показав хорошее время - 3.22,34.

Также ульяновская команда была близка к награде в эстафете 4х100 метров, где Кузьмин, Егоров, Максим Половов и Халиуллов (ни один из них не является специалистом спринта) заняли четвертое место.

«« МОРСКОЕ МНОГОБОРЬЕ

Догребли до золотых медалей

Женская сборная Ульяновской области впервые за последние несколько лет выиграла чемпионат России. В личном зачете первое место заняла лидер региональной команды Тамара ЕВДОКИМОВА.

Михаил РОССОШАНСКИЙ

В Рыбинск, где проходили соревнования, съехались сборные пяти регионов. Лишь лидер российского многоборья - команда Екатеринбурга - пропускал соревнования. В отсутствие уральских спортсменок вся борьба за первенство развернулась между ульяновскими девушками и многоборками Саратова.

- В каждом из пяти видов шла упорная борьба, - прокомментировал итог соревнований руководитель региональной федерации морского многоборья Михаил НИКОЛАЕВ. - Решающий рывок наша команда сделала в гребле на ялах, где мы сделали очковый запас, которого хватило нам для первого места.

Успех в гребле позволил ульяновским многоборкам полностью оккупировать пье-

дестал почета в личном зачете. Победительницей соревнований стала многоопытная мастер спорта международного класса Тамара Евдокимова.

- Очень приятно снова оказаться на верхней ступеньке пьедестала почета, - отметила сама Тамара ЕВДОКИМОВА. - У меня это далеко не первая победа в чемпионате. Но нынешний успех без преувеличения могу назвать самым трудным. Поскольку погодные условия были ужасными - ветер, дождь, большая волна во время гребли. Но так уж мы устроены, что чем сложнее погода, тем сильнее мы становимся. Благодарна всем своим девушкам по ульяновской команде за то, что проявили все свои лучшие качества и помогли мне тем самым стать первой в личном зачете.

«Серебро» досталось тренеру областной школы неолимпийских видов спорта



Марине Носенко, «бронза» - у студентки технического университета Надежды Ключниковой. Кроме них, за чемпионскую команду выступали Татьяна Костяева, Аделя Шакурова, Александра Наумова и Виктория Власова.

В соревнованиях юношей с первых же видов обозначился явный лидер: команда хозяев - сборная Рыбинска. Ярославские парни доминировали и в стрельбе, и в плава-

нии, и в кроссе, и в гребле, и в гонках под парусом. Зато за «серебро» острейшая борьба развернулась между парнями Ульяновска и Саратова. В итоге ульяновские многоборцы вышли победителями в этом споре. И лишь мужская сборная на этом чемпионате звезд с неба не хватала - пятое место при пяти командах-участницах.

Многое объясняется сменой поколений в нашей команде, - констатировал Николаев.

«« ФУТБОЛ. Чемпионат области

«Олимпийцы» и димитровградцы устроили спектакль в Новоспасском

Пятый тур областного чемпионата раскрасил фееричный матч, в котором СШ «Димитровград» на последних минутах вырвала победу у «Олимпа».

ОЛИМП - СШ «ДИМИТРОВГРАД» - 3:4

Голы: Гарипов, 2 (0:1); Шишкин, 8 (1:1); Алексашин, 14 (1:2); Шишкин, 31; Турчанинов, 33 (3:2); Алексашин, 83; Сабиров, 89

Александр АГАПОВ

Увлекательный характер этой встречи обеспечила нестабильная игра команды с берегов Черемшана. Юные димитровградцы были хороши в атаке, но при этом регулярно «привозили» моменты на свои ворота. Сломить сопротивление хозяев поля гостям удалось благодаря позднему голу защитника Руслана Сабирова, который исполнил техничный удар в противоход вратарю. Отметим и его коллегу по амплуа Никиту Алексашина. Он действовал в роли форварда и стал самым результативным игроком матча. Сначала Никита забил со штрафного, а во втором тайме отличился

- После домашнего поражения от Бары-

ша в прошлом туре (1:3) нам было важно выиграть этот матч, чтобы вернуть ребятам уверенность в себе, - рассказал тренер СШ «Димитровград» Олег ТАРАТОРКИН. - Сейчас у нас есть определенные сложности с составом: несколько футболистов ушли в армию, другие готовятся к поступлению в университеты. Но мы подключаем к играм новых ребят. В этом сезоне наша команла стремится побеждать в каждом матче и рассчитывает побороться за самые высокие

ИНЗА - СВИЯГА - 0:1 (0:1)

Гол забил Семенов, 25.

СШОР-ВОЛГА-М - НЕФТЯНИК - 0:1 (0:0)

Гол забил Прибылов, 78.

Календарь российской Премьер-лиги на 2019 год

Положение на 3 июля ивнп м № Команда Свияга (Ишеевка) 5 4 0 1 13-8 Нефтяник 4 3 1 0 9-3 (Новоспасское) СШ «Димитров-4 2 1 1 11-8 град» СШОР-Волга-М 4 2 0 2 9-5 5. Старт (Барыш) 4 1 1 2 6-6 0 2 4-3 6. Инза 3 1 Олимп 4 1 0 3 8-18 (Новоспасское) 4 0 1 3 4-13 1 Сура

Бомбардиры 1-4. Руслан САНАТУЛЛИН------СШ «Димитровград» Вячеслав ПРИБЫЛОВ-- Нефтяник-Юрий СЕМЕНОВ ----- Свияга-Иван IIIИIIIКИН ----- Опимп-

6-й тур (6-7 июля): Нефтяник - Инза, СШ «Димитровград» - СШОР-Волга-М, Старт - Олимп.

« ФУТБОЛ

СОСТАВ УЧАСТНИКОВ

- ЗЕНИТ (Санкт-Петербург) ЛОКОМОТИВ (Москва)
- КРАСНОДАР (Краснодар)
- ЦСКА (Москва)
- СПАРТАК (Москва)
- АРСЕНАЛ (Тула) ОРЕНБУРГ (Оренбург)
- АХМАТ (Грозный)
- РОСТОВ (Ростов-на-Дону)
- УРАЛ (Екатеринбург)
- РУБИН (Казань)
- ДИНАМО (Москва) КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ (Самара)
- уфА (Уфа)
- ТАМБОВ (Тамбов)
- 16. СОЧИ (Сочи)

6 июля (суббота)

Суперкубок России. Зенит - Локомотив

10 июля (среда)

ЛЧ. І отборочный раунд. Первые матчи

11 июля (четверг)

ЛЕ. І отборочный раунд. Первые матчи

1-й тур

12 июля (пятница)

Арсенал - Динамо

13 июля (суббота)

Спартак - Сочи Ростов - Оренбург Урал - Уфа

14 июля (воскресенье)

Зенит - Тамбов Ахмат - Краснодар Кр. Советов - ЦСКА

15 июля (понедельник)

Локомотив - Рубин

17 июля (среда)

ЛЧ. І отборочный раунд. Ответные матчи

ЛЕ. І отборочный раунд. Ответные матчи

2-и тур

20 июля (суббота)

Ростов - Спартак ЦСКА - Оренбург Кр. Советов - Арсенал Уфа - Краснодар

21 июля (воскресенье)

Динамо - Рубин Локомотив - Тамбов Сочи - Зенит Урал - Ахмат

24 июля (среда)

ЛЧ. II отборочный раунд. Первые матчи

25 июля (четверг)

ЛЕ. II отборочный раунд. Первые матчи 3-й тур

26 июля (пятница) Динамо - Урал

27 июля (суббота)

Краснодар - Сочи Тамбов - Спартак Уфа - Кр. Советов

28 июля (воскресенье)

ЦСКА - Локомотив . Арсенал - Ростов Оренбург - Зенит

29 июля (понедельник)

Рубин - Ахмат 31 июля (среда)

ЛЧ. II отборочный раунд. Ответные матчи

1 августа (четверг)

ЛЕ. II отборочный раунд. Ответные матчи

4-й тур

3 августа (суббота)

Зенит - Краснодар Спартак - Динамо Кр. Советов - Локомотив Урал - Ростов

4 августа (воскресенье)

Тамбов - Арсенал Сочи - Уфа Рубин - ЦСКА

5 августа (понедельник)

Ахмат - Оренбург

7 августа (среда)

ЛЧ. III отборочный раунд. Первые матчи

8 августа (четверг)

ЛЕ. III отборочный раунд. Первые матчи

5-й тур

10 августа (суббота)

Краснодар - Рубин Динамо - Зенит Оренбург - Тамбов

11 августа (воскресенье)

ЦСКА - Сочи Локомотив - Урал Ахмат - Спартак Арсенал - Уфа

12 августа (понедельник)

Ростов - Кр. Советов

13 августа (вторник)

ЛЧ. III отборочный раунд. Ответные матчи

14 августа (среда)

Суперкубок УЕФА. Ливерпуль - Челси

15 августа (четверг)

ЛЕ. III отборочный раунд. Ответные матчи

6-й тур

16 августа (пятница)

Оренбург - Сочи

17 августа (суббота)

Зенит - Ахмат Тамбов - Краснодар Урал - Кр. Советов

18 августа (воскресенье)

Динамо - Локомотив Рубин - Арсенал Уфа - Ростов

19 августа (понедельник)

Спартак - ЦСКА

21 августа (среда)

ЛЧ. Плей-офф. Первые матчи

22 августа (четверг)

ЛЕ. Плей-офф. Первые матчи

7-й тур

24 августа (суббота)

Краснодар - Локомотив Тамбов - Динамо 25 августа (воскресенье)

Ростов - Рубин

ЦСКА - Ахмат Арсенал - Оренбург Кр. Советов - Спартак

26 августа (понедельник)

Урал - Сочи

Уфа - Зенит

28 августа (среда)

ЛЧ. Плей-офф. Ответные матчи

29 августа (четверг) ЛЕ. Плей-офф. Ответные матчи

8-й тур

30 августа (пятница)

Кр. Советов - Динамо 31 августа (суббота)

Локомотив - Ростов

Ахмат - Тамбов Рубин - Сочи Уфа - Оренбург

1 сентября (воскресенье)

Спартак - Зенит Арсенал - ЦСКА Урал - Краснодар

6 сентября (пятница)

ЧЕ-2020. Отборочный этап Шотландия - РОССИЯ

9 сентября (понедельник)

ЧЕ-2020. Отборочный этап. РОССИЯ - Казахстан

9-й тур

15 сентября (воскресенье)

Зенит - Арсенал Спартак - Урал Ростов - Ахмат Краснодар - Кр. Советов Тамбов - ЦСКА Динамо - Уфа Сочи - Локомотив Оренбург - Рубин

17-18 сентября (вторник-среда) ЛЧ. Групповой этап 19 сентября (четверг)

ЛЕ. Групповой этап

10-й тур 22 сентября (воскресенье)

Зенит - Рубин Тамбов - Ростов

ЦСКА - Краснодар Динамо - Сочи Ахмат - Кр. Советов Арсенал - Урал Уфа - Спартак Оренбург - Локомотив

25 сентября (среда) Кубок России. 1/16 финала

11-й тур

29 сентября (воскресенье) Спартак - Оренбург

Ростов - Динамо Краснодар - Арсенал Локомотив - Зенит Сочи - Ахмат Рубин - Уфа Кр. Советов - Тамбов

Урал - ЦСКА 1-2 октября (вторник-среда)

ЛЧ. Групповой этап 3 октября (четверг)

ЛЕ. Групповой этап 12-й тур

6 октября (воскре

Краснодар - Спартак ЦСКА - Ростов Локомотив - Арсенал Сочи - Кр. Советов Рубин - Тамбов Уфа - Ахмат Урал - Зенит Оренбург - Динамо

10 октября (четверг) ЧЕ-2020. Отборочный этап.

РОССИЯ - Шотландия ЧЕ-2020. Отборочный этап. Кипр - РОССИЯ

13-й тур

20 октября (воскресенье) Зенит - Ростов

Спартак - Рубин Тамбов - Урал Динамо - Краснодар Ахмат - Локомотив Арсенал - Сочи Уфа - ЦСКА Оренбург - Кр. Советов

22-23 октября (вторник-среда) ЛЧ. Групповой этап

24 октября (четверг) ЛЕ. Групповой этап

14-й тур 27 октября (воскресенье)

Ростов - Сочи Краснодар - Оренбург Тамбов - Уфа ЦСКА - Динамо Локомотив - Спартак Ахмат - Арсенал Рубин - Урал

Кр. Советов - Зенит

30 октября (среда) Кубок России. 1/8 финала

15-й тур

3 ноября (воскресенье) Зенит - ЦСКА Спартак - Арсенал Краснодар - Ростов Динамо - Ахмат Сочи - Тамбов Кр. Советов - Рубин Уфа - Локомотив Урал - Оренбург

16-й тур

10 ноября (воскресенье)

Спартак - Кр. Советов Ростов - Тамбов Локомотив - Краснодар Ахмат - Урал Сочи - ЦСКА Рубин - Динамо Арсенал - Зенит

Оренбург - Уфа 16 ноября (суббота) ЧЕ-2020. Отборочный этап.

РОССИЯ - Бельгия 19 ноября (вторник) ЧЕ-2020. Отборочный этап. Сан-Марино - РОССИЯ

17-й тур

24 ноября (воскресенье)

Тамбов - Локомотив ЦСКА - Кр. Советов Динамо - Ростов Рубин - Зенит Арсенал - Краснодар Уфа - Сочи Урал - Спартак

Оренбург - Ахмат 26-27 ноября (вторник-среда)

ЛЧ. Групповой этап 28 ноября (четверг) ЛЕ. Групповой этап

30 ноября (суббота) Жеребьевка финальной стадии ЧЕ-2020

18-й тур

1 декабря (воскресенье) Зенит - Спартак Ростов - Урал Краснодар - Тамбов ЦСКА - Арсенал Локомотив - Динамо Ахмат - Рубин Сочи - Оренбург Кр. Советов - Уфа

19-й тур

8 декабря (воскресенье)

Зенит - Динамо Спартак - Ростов Краснодар - ЦСКА Тамбов - Оренбург Ахмат - Уфа Сочи - Рубин Арсенал - Локомотив Кр. Советов - Урал

10-11 декабря (вторник-среда) ЛЧ. Групповой этап

12 декабря (четверг)

ЛЕ. Групповой этап

Из классики на пляж за международными

медалями

Ульяновцы Данил ЗЫРЯНОВ и Артем ПРЫСКИН стали бронзовыми призерами международного детского фестиваля в Великом Новгороде.

Данные соревнования проводятся уже пятый раз. В этом году фестиваль получил официальное признание Восточно-Европейской зональной волейбольной ассоциации и впервые стал международным.

Наряду с волейбольными дуэтами из 15 регионов России за победу сражались гости из Казахстана, Латвии и Беларуси.

Зыряков и Прыскин выступали среди юношей 2003-2004 годов рождения, где собрались 18 команд.

Выиграв два матча в группе, наши парни с первого места вышли в плей-офф и добрались до полуфинала, где в упорной борьбе уступили сильнейшей паре Московской области - 12:15 и 13:15. Зато в матче за третье место взяли верх над самарцами - 15:10 и 15:13.

Оба ульяновца начинали с классического волейбола в ДЮСШ № 1. Данил с 10 лет занимался у Александра Горбунова. Артем с 13 лет - в группе Владимира Ликсунова. В мае этого года ребята объединились в дуэт, чтобы играть в бич-волей и под руководством Ильи Маркина уже показывают достойные результаты.

За несколько дней до международного турнира Зырянов и Прыскин уже поднимались на призовой подиум по итогам юношеского первенства ПФО в Ижевске, где они также замкнули тройку сильней-

Ульяновцы мощно отыграли групповой этап, одержав четыре уверенные победы, но в поединке за выход в финал не совладали с хозяевами площадки. Проиграв первую партию (17:21), Зырянов и Прыскин вели во второй, но не удержали преимущество и отдали концовку - 18:21. Ребята быстро оправились от досадного поражения и в «бронзовой» игре разнесли еще одну местную пару - 21:13, 21:11. Благодаря этому ульяновцы отобрались на первенство России, которое состоится в Анапе с 12 по 17 августа.

- Обе наши поездки состоялись благодаря спонсорской помощи Александра Ренжина, который верит в данную пару и помогает развивать детский



пляжный волейбол, - говорит мама Данила - Виктория ЗЫРЯНОВА. - Пара перспективная, и призовые места на соревнованиях такого уровня - лучшее тому подтверждение. Мы будем рады, если министерство спорта Ульяновской области обратит внимание на этих ребят и поможет в их дальнейшем развитии.

« РУССКИЙ ФУТБОЛ

На вершине - «ОНАКО-Комета» и «Строй-Вест»

В чемпионате города по футболу «8x8» определились единоличные лидеры своих дивизионов.

Александр АГАПОВ

Среди команд Суперлиги стопроцентную форму демонстрирует «ОНАКО-Комета», которая выиграла каждый из четырех своих матчей. Такой же результат мог быть у футболистов УлГАУ. Однако в крайнем туре они впервые потеряли очки, не сумев переиграть «Симкор» (0:0). При этом «аграрии» остаются единственным участником чемпионата, который не пропустил ни одного мяча в свои ворота.

В Высшей лиге на первой строчке таблицы расположился «Строй-Вест», всего на одно очко позади - коллектив «Никос». Отличный турнирный прогресс демонстрируют игроки «Немака». После двух неудач на старте они одержали три победы кряду с общим счетом 10:1 и поднялись на третье место

Обращает на себя внимание и самая миролюбивая команда соревнований - «Интер73»: из пяти проведенных матчей три «интеристы» завершили вничью

Суперлига: Буран - Антарес - 1:3, Феникс - Элина - 0:2, Симкор - ОНАКО-Комета - 1:2, Кучина - УлГАУ - 0:1, Старт-ДРС - Феникс - 0:2, ОНАКО-Комета - Буран - 1:0, Элина - Кучина - 0:1, УлГАУ - Симкор - 0:0.

Высшая лига: Строй-Вест - Корпус-М - 2:0, Интер73 - Взлет - 2:2, Никос - Бастион-МС - 2:0, Немак - Симкор-2 - 3:1, Бастион-МС - Строй-Вест - 0:1, Корпус-М - Немак - 0:4, Адилет - Никос - 0:2, Симкор-2 - Интер73 - 3:0.

Положение на 3 июля							
		Высц	иая л	ига			
Nº	Команда	И	В	Н	П	M	0
1.	Строй-Вест	5	4	1	0	9-2	13
2.	Никос	5	4	0	1	10-4	12
3.	Немак	5	3	0	2	10-5	9
4.	Симкор-2	4	2	0	2	10-7	6
5.	Взлет	4	1	2	1	5-7	5
6.	Бастион-МС	4	1	1	2	5-4	4
7.	Интер73	5	0	3	2	2-8	3
8.	Адилет	4	0	2	2	1-5	2
9.	Корпус-М	3	0	1	3	1-11	1

≪ ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

Накануне первенства России среди ветеранов 50-летний ульяновец Алексей ПУЧКИН стал безоговорочным победителем открытого первенства Татарстана в четырех дисциплинах.

Пучкин готов к московской битве

Михаил РОССОШАНСКИЙ

Пучкин выиграл в толкании ядра, а также в метании копья, диска и молота. Подобного успеха не удалось добиться ни одному участнику соревнований.

- Особенно порадовали результаты в толкании ядра и метании диска, - отметил сам ульяновец. - Ядро я толкнул на 50 сантиметров дальше, а диск в моей лучшей попытке улетел на метр дальше. И весь этот прогресс - всего за месяц. С такими результатами на первенстве России, которое стар-

тует через три недели в Москве, можно рассчитывать на борьбу за медали.

Кроме Пучкина, в открытом первенстве Татарстана принял участие и 60-летний ульяновец Рашид Хусаинов. В своей возрастной группе он стал победителем в беге на дистанции 200 метров. Нужно отметить мужество спортсмена, которого уже долго мучает травма колена. Однако ульяновский ветеран не сдается и продолжает ковать победы на всероссийских стартах.

« ТЕННИС

На кортах областного центра детского творчества прошел традиционный турнир, посвященный Олимпийскому дню. В нем приняли участие около 50 воспитанников секции тенниса, которую ведет известный ульяновский тренер Валерий САМСОНОВ. В итоге двухдневных баталий победителями турнира стали Максим ГОЛОВКИН (гимназия № 33), Анна САФРОНОВА (Мариинская гимназия), Тимур ЗЕМЕЛЕЕВ (лицей № 40), Анастасия КОРОСТЕЛЕВА (лицей при УлГТУ) и Игорь ЗОЛОТАРЕВ (УлГУ). В смешанном разряде первое место досталось паре Владислав ФЛОРИНСКИЙ - Анна САФРОНОВА.

«¶ПЛЯЖНЫЙ ФУТБОЛ

«Север» вернулся и лидирует, но соперники под стать

На центральном пляже Ульяновска продолжаются матчи областного чемпионата по бич соккеру.

Александр АГАПОВ

В новой компании играют шесть коллективов (на один меньше, чем в прошлом году). Чемпион области-2018 - «АРР-МЧС» - в нынешнем розыгрыше не участвует. Но его футболисты представлены в составах других команд. К примеру, первая четверка и вратарь усилили «Север», другие игроки пополнили ряды «Арсенала» и «МедиаСофта».

Пока увереннее всех выступают «северяне», вернувшиеся в турнир спустя год. При одном поражении в серии пенальти трехкратные победители чемпионата выиграли три матча в основное время и возглавляют чемпионскую гонку. Однако, как отмечают специалисты,

нынешние соревнования одни из самых ровных за последние годы практически каждая команда может претендовать на медали, если будет играть в сильнейшем составе.

Победитель и призеры чемпионата определятся по итогам матчей в два круга. А в рамках третьего круга состоится розыгрыш Кубка области.

Отметим, что за победу в овертайме полагаются два очка, за победу в серии пенальти - одно. Любое поражение оставляет без набранных очков.

Результаты: ПромИнжиниринг - Север - 6:5 (п), Фактум73 - Валенте-УлСити - 3:4(п), Фактум73 - ПромИнжиниринг - 6:7, Валенте-УлСити - Север - 0:7, Арсенал - ПромИнжиниринг - 7:6 (д.в.), Фактум73 - МедиаСофт - 6:5, Север - Арсенал - 9:3, Валенте-УлСити - ПромИнжиниринг - 5:2, Фактум73 - Север - 2:7, МедиаСофт - Арсенал - 7:5.

Команда Север 3 28-10 9 Валенте-Улсити 8-12 5 20-22 ПромИнжини 4 4 17-22 0 Фактум73 3 МедиаСофт 2 1 0 12-11 3 14-22 Арсенал 2

	Бомбардиры
1	. Александр КОСТЕНКО ПромИнжиниринг10
2	. Андрей ТРОШИН7
3	-4. Петр ВИДМАНОВ
	Евгений ХРАМЫШКИН ПромИнжиниринг6

Ближайшие матчи. 6 июля (суббота): Север - ПромИнжиниринг, Арсенал - Фактум73, МедиаСофт - Валенте-УлСити.

▼ ТЯЖЕЛАЯ АТЛЕТИКА. Чемпионат России

Шесть серебряных и шесть бронзовых медалей завоевала сборная УЛЬЯНОВСКОЙ области на чемпионате страны в Новосибирске. Это на пять медалей больше, чем на чемпионате России прошлого года в Ростове-на-Дону.

Максим СКВОРЦОВ

В Сибирь приехали около 300 сильнейших тяжелоатлетов из 50 регионов страны, и в такой внушительной компании мужская сборная Ульяновской области выступила более чем достойно. Выступая не в полном составе (семь человек против десяти у основных конкурентов. - Прим. М.С.) наша команда заняла четвертое место, пропустив вперед только сборные Кемеровской области, Санкт-Петербурга и Москвы. И это несмотря на то, что наша мужская команда может сетовать на невезение. Больше всего не повезло Альберту Измайлову. Завоевав «бронзу» в первом виде - «рывке», он, к сожалению, не смог покорить свой начальный вес в «толчке» - 185 кг. Возьми этот вес, наш атлет по сумме двоеборья наверняка бы вошел в пятерку лучших.

Еще на сборах в преддверии ЧР беспокоила травма плеча нашего молодого атлета - Фаиля Закирова. К сожалению, в рывке он только усугубил повреждение, но, несмотря на это, боролся до последнего. Он дважды выходил на помост в «толчке», но вес 171 кг ему так и не покорился.

- Мы до последнего старались принести очки в зачет нашей команде, но здоровье человека всегда должно стоять на первом месте, поэтому после двух неудачных попыток в толчке от третьей мы решили отказаться, - пояснил тренер УФСТОР по тяжелой атлетике Олег ЛАПТЕВ.

Ну а забойщиком успешного выступления сборной Ульяновской области стал неувядающий пятикратный чемпион страны Геннадий Зыков, после затянувшегося перерыва в карьере вернувшийся в число лучших атлетов страны.

- Было время, когда Зыкову просто не было равных в России, он выигрывал чемпионаты и Кубки



На пять медалей больше!

страны один за другим, - вспоминает тренер УФСТОР по тяжелой атлетике Михаил ГОБЕЕВ. - Однако затем он травмировался и последние четыре года не показывал своих лучших результатов. Многие в тот момент уже поспешили списать его, но Геннадий руки не опустил и в Новосибирске всем наглядно показал, что еще на многое способен.

Всех приятно удивил Станислав Лаптев, в 30 лет впервые в своей карьере пробившийся в призеры чемпионата России. Причем сделал как в рывке, так и в толчке, так и по сумме двоеборья! Подними всего на два килограмма больше в «рывке», пробилась бы в призеры в этом виде программы Яна Григорьева.

Недооценил своего соперника в борьбе за «бронзу» в «толчке» и по сумме двоеборья Максим Шейко. Свое выступление в «толчке» он закончил на отметке в 200 кило, тогда как его конкуренту - Мартину Сабанчиеву из Кабардино-Балкарии - этот вес после двух попыток не покорился. Но, к удивлению собравшихся, Сабанчиев в заключительной попытке поднял 204 кило-

грамма и обошел нашего атлета.

- Год назад на чемпионате России в борьбе за «золото» Шейко, в последней попытке подняв в «толчке» 210 кг, обошел Сабанчиева, теперь же история повто-

рилась с точностью до наоборот, - говорит Гобеев. - Несмотря на то, что по сумме двоеборья Шейко стал только четвертым, его наверняка вызовут на сбор национальной команды в преддверии

чемпионата мира. Теоретически у Максима еще есть шансы выступить на «мире», но все-таки мы хотим сделать ставку на чемпионат Европы, который пройдет весной будущего года в Москве.

Результаты сборной Ульяновской области

Весовая категория	Спортсмен	Рывок	Толчок	Двоеборье
45 кг	Анастасия КОРЧАГИНА	63 (2-е место)	75 (2-е место)	138 (2-е место)
45 кг	Регина МУХАМЕТШИНА	55 (5-е место)	58 (11-е место)	113 (8-е место)
45 кг	Альбина МУХАМЕТШИНА	50 (8-е место)	59 (10-е место)	109 (9-е место)
55 кг	Екатерина ЛАПТЕВА	71 (4-е место)	89 (6-е место)	160 (5-е место)
55 кг	Геннадий ЗЫКОВ	101 (2-е место)	120 (3-е место)	221 (3-е место)
61 кг	Олег ЛАПТЕВ	115 (3-е место)	136 (5-е место)	251 (5-е место)
67 кг	Станислав ЛАПТЕВ	126 (2-е место)	145 (3-е место)	271 (2-е место)
71 кг	Яна ГРИГОРЬЕВА	85 (6-е место)	105 (5-е место)	190 (5-е место)
89 кг	Фаиль ЗАКИРОВ	151 (5-е место)	-	-
96 кг	Альберт ИЗМАЙЛОВ	159 (3-е место)	-	-
102 кг	Максим ШЕЙКО	165 (3-е место)	200 (4-е место)	365 (4-е место)
109 кг	Линар МУХАМЕТОВ	150 (7-е место)	196 (6-е место)	346 (6-е место)

СпортАНОНС



	3 июля (среда)
Мини- футбол	«Бизнес-Лига». «УМЗ» - «Юниор» (19.00), «Олимп-С» - «Погода в доме» (20.30). Ульяновск. СК «Фаворит».
	5 июля (пятница)
Футбол	Чемпионат Ульяновска среди ветера- нов 45+. «Динамо» - «Китеж» (19.00), «Олимп-Волжанин» - «Север-Друзья»

(20.00). Ульяновск. Стадион «Старт».

футбол Русский футбол Футбо

(18.00), «Май Медиа» - «Мобирейт-МЧС»

(19.30). Ульяновск. СК «Фаворит».

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



3 июпа

Артем ГЛЕБАНОВ (болельщик футбола).

4 июля

Павел ТРОШИН (футбол).

5 июля

Иван ВОЛКОВ, Александр РУФОВ (оба - футбол), Сергей АНТОНОВ (МС, дзюдо).

7 июля

Станислав ДОНЕЦ (ЗМС, плавание), Виктор АФАНАСЬЕВ (директор стадиона «Труд»), Василий ХУДЯКОВ (каратэ), Александр ШУРКИН (футбол), Станислав ЛАПТЕВ (МС, тяжелая атлетика).

8 июля

Сергей КАЗАКОВ (ЗМС, бокс).

«Чемпион»

Главный редактор ОЩЕПКОВ Юрий Михайлович.
Газета зарегистрирована Управлением
Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных
технологий и массовых коммуникаций
по Ульяновской области (свидетельство
ПИ № ТУ 73 - 00379 от 6 ноября 2014 года)

Учредитель - Правительство Ульяновской области (432017, г. Ульяновск, Соборная площадь, д. 1).

Издатель - ОГАУ ИД «Ульяновская правда» Адрес редакции, издательства: 432017, г. Ульяновск, ул. Пушкинская, 11. Телефон редакции 30-17-40.

Мини-

футбол

Рекламный отдел 30-18-10.
Перепечатка материалов «Чемпиона» допустима только с разрешения редакции.

При перепечатке ссылка на «Чемпион» обязательна. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются. Газета отпечатана в ООО «ПринтСервис», г. Казань, ул. Восстания, д. 100, стр. 174. По вопросам качества печати просьба обращаться по телефону 8(843) 212-51-12. Печать офсетная с оригинал-макета заказчика.

Объем 2 п.л.
Тираж 3000 экз.
Заказ - 246/26
Дата и время подписания
в печать:
по графику - 2.07.2019 в 16.00,
фактически - 2.07.2019 в 16.00.
«Чемпион» выходит по средам.
Цена в розницу свободная.
Подписной индекс П2983
vk.com/champion73





